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Πατριαρχείο Μόσχας

Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Iλαρίωνας αφίχθη στην
Αθήνα
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Στην Ελλάδα με την ευλογία του Αγιωτάτου Πατριάρχου Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κυρίλλου
πραγματοποιεί από τις 22 Σεπτεμβρίου 2012 την επίσκεψη εργασίας ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ
Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου
Μόσχας. Τη συνοδεία του Προέδρου του ΤΕΕΣ απαρτίζουν ο πρωθιερεας Ίγκορ Γιακιμτσούκ,
Γραμματεύς επί των διορθοδόξων σχέσεων, ο ιεροδιάκονος Ιωάννης Κοπεΐκιν, βοηθός του
Πρυτάνεως του Πανεκκλησιαστικού Τμήματος Μεταπτυχιακών και Διδακτορικών Σπουδών Άγιοι
Κύριλλος και Μεθόδιος και ο κ. Λ. Σεβαστιάνωφ, Εκτελεστικός Διευθυντής του Φιλανθρωπικού
Ιδρύματος Άγιος Γρηγόριος ο Θεολόγος.

Τον Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και Πάσης Ελλάδος επισκέφθηκε στην κατοικία του ο
Μητροπολίτης Ιλαρίων, όπου είχε συνάντηση με τον Προκαθήμενο της Ορθοδόξου Εκκλησίας της
Ελλάδος. Ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ διαβίβασε τις ευχές και το χαιρετισμό του Αγιωτάτου Πατριάρχου
Κυρίλλου στον Αρχιεπίσκοπο Ιερώνυμο.

Από την πλευρά του ο Μακαριώτατος Αρχιεπίσκοπος Ιερώνυμος επεσήμανε, ότι είναι ζωντανές οι
αναμνήσεις του από την ειρηνική επίσκεψή του προς την Ορθόδοξη Εκκλησία της Ρωσίας, η οποία
πραγματοποιήθηκε το Μάΐο 2012 και τις συναντήσεις του με τον Αγιώτατο Πατριάρχη Κύριλλο, την
Ιεραρχία, τον Ιερό Κλήρο και τον πιστό λαό του Πατριαρχείου Μόσχας.

Ο Μακαριώτατος κ. Ιερώνυμος αναφέρθηκε στη δύσκολη κατάσταση, στην οποία έχει περιέλθει η
Ορθόδοξη Εκκλησία της Ελλάδος μαζί με τον Ελληνικό λαό και το πολυδιάστατο φιλανθρωπικό
έργο αυτής. Επίσης ευχαρίστησε την Ορθόδοξη Εκκλησία της Ρωσίας για την ηθική και υλική
υποστήριξη προς την Εκκλησία της Ελλάδος στο έργο αυτό.

Κατά τη διάρκεια της συναντήσεως επίσης συζητήθηκαν οι προοπτικές της περαιτέρω ανάπτυξης
συνεργασίας μεταξύ των δυο αδελφών Εκκλησιών στον τομέα παιδείας, πολιτισμού κ.α.

Στη συνάντηση συμμετείχαν ο Αρχιγραμματεύς της Ιεράς Συνόδου της Ορθοδόξου Εκκλησίας της
Ελλάδος Επίσκοπος Διαυλείας Γαβριήλ, ο Αρχιμανδρίτης Μάξιμος Παπαγιάννης,
Πρωτοσυγκελεύων της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών, μέλη της συνοδείας του Μητροπολίτη
Ιλαρίωνος.
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